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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως 

μελέτησε το πιο πάνω νομοσχέδιο σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν 

στις 22 και στις 29 Σεπτεμβρίου 2021. Στο πλαίσιο της συζήτησης κλήθηκαν και 

παρευρέθηκαν ενώπιον της επιτροπής εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και 

Δημοσίας Τάξεως, της Αστυνομίας Κύπρου, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου 

και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.  

        Στο στάδιο της συζήτησης του νομοσχεδίου παρευρέθηκαν επίσης ο πρόεδρος 

της επιτροπής κ. Νίκος Τορναρίτης και τα μέλη της κ. Γιώργος Κουκουμάς και Κωστής 

Ευσταθίου. 

 Σημειώνεται ότι η επιτροπή μελέτησε το υπό αναφορά νομοσχέδιο κατά 

προτεραιότητα, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 40Α του Κανονισμού της 

Βουλής των Αντιπροσώπων.  

 Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του περί Αστυνομίας Νόμου, ώστε 

να διαγραφούν οι διατάξεις αυτού που αναφέρονται στην Πυροσβεστική Υπηρεσία, 

εφόσον αυτή αυτονομείται με τον περί Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Νόμο 

[Ν.100(Ι)/2021], ο οποίος ψηφίστηκε από τη Βουλή των Αντιπροσώπων και 

δημοσιεύτηκε στις 7 Μαΐου του 2021.  
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 Σύμφωνα με τα στοιχεία που τέθηκαν ενώπιον της επιτροπής, το υπό συζήτηση  

νομοσχέδιο ετοιμάστηκε από το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως ύστερα 

από σχετική εισήγηση της Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, 

ώστε να διασφαλίζεται η αρχή της ασφάλειας δικαίου. Σημειώνεται ότι η εν λόγω 

εισήγηση είχε διατυπωθεί κατά το στάδιο της μελέτης από την επιτροπή της 

θεσπισθείσας νομοθεσίας για την αυτονόμηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, η οποία 

θα τεθεί σε ισχύ σε ημερομηνία που καθορίζεται από το Υπουργικό Συμβούλιο με 

γνωστοποίησή του που δημοσιεύεται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

 Στο πλαίσιο της συζήτησης του νομοσχεδίου διαπιστώθηκε η ανάγκη διαγραφής 

επιπρόσθετων διατάξεων του περί Αστυνομίας Νόμου, πέραν των διαλαμβανόμενων 

στο νομοσχέδιο, οι οποίες επίσης αναφέρονται στην Πυροσβεστική Υπηρεσία. 

 Όλοι όσοι παρευρέθηκαν στη συνεδρίαση συμφώνησαν με τους σκοπούς και 

επιδιώξεις του νομοσχεδίου καθώς και με την ως άνω διαπιστωθείσα ανάγκη να 

επέλθουν περαιτέρω τροποποιήσεις στη βασική νομοθεσία.  

 Υπό το φως των πιο πάνω, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης 

και Δημοσίας Τάξεως αναθεώρησε το κείμενο του νομοσχεδίου στη βάση των πιο 

πάνω. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των 

προνοιών του νομοσχεδίου κατά τη συζήτησή του στην ολομέλεια του σώματος. 

 Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση ψήφισης του νομοσχεδίου σε νόμο, θα 

τροποποιηθεί ο τίτλος του, ώστε να αναφέρεται ως «Ο περί Αστυνομίας 

(Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 2021». 
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